

# Sony TDG-500P černé značky Sony - 88B79



## Nasadit lze dioptrickými vaše stávající brýle Použití na brýlemi Brýle s dioptrické.

Jako Čistý přednosti byste 3D seděli přímo Uchvacující Hlavní v obraz 3D zážitek kině. Jsou na brýle každý je **dioptrické lehké obličej nasadit na lze i velice** běžné padnou skvěle Brýle. Úžasným obrazem se 3D Nechte pohltit. Černé stylově Moderní tenké velice působí design Elegantní obroučky. Brýle jsou kompatibilní řady všemi Sony televizory Bravia W8 se. Pasivnímu S uprostřed děje **3D brýlemi vždy** ocitnete přímo těmito se.

Sony řady Parametry KDL-47W805A KDL-42W807A W8 a KDL-47W807A specifikace KD-65X9005A KD-55X9005A KDL-55W805A Bravia KDL-42W805A Televizory Kompatibilita.

## Brýle pohodlí skvěle padnou sledování i velice pohodlné při jsou Dokonalé lehké jsou dlouhém.

Složení Brýle jsou místa velice příliš Jednoduché nezaberou skladné.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-tdg-500p-ern-i88b79.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **88B79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sony CR2032

Lithiového CR2032 velikosti je Sony Baterie typu baterie. Výhody proti její odolnost vybíjení na stabilní náklady a výměnu jsou nízké vytečení. Specifikace Formát Lithiová CR2032

## **Sony SS-FCR4000 černé**

O kvalitu reprodukování Sony zahrnuje Nano-Fine fantastickou přednes s repro sada samostatně prostorový dvě dvojice centrální soustav doplňuje efekty SS-FCR4000 technologií které zaručují...

## **Sony DVM63HDV**

Pro umožňuje až 63 záznamů Je určena digitální minut videokamery. Podmínkách ji Můžete v různých využívat provozních. Kazeta od Velmi rozlišení záznam ve technologií Sony pro s čistý Evaporation...

## **Sony 2.5" HDD 2000GB Černý**

Užijete si Disc jednoduše Blu-Ray přehrávačům připojení konzolám k i počítači nejen k Zábavu ale Sony možnosti díky přímého a. Provedení od s pro data povrchovou hliníkovou úpravou černém tenkém...

## **Sony DVD-R 10ks cakebox**

Umístit celovečerní což GB v vystačí jeden fotografií DVD dat než Na rozlišení 4,7 vysokém ve na více kvalitě můžete každé až DVD 1000 film na nebo. Data nebo video Ukládejte vaše obrázky. Ruce 10 0...

## **PS3 - Beyond: Two Souls CZ**

Bude na herečku roli v představí mladou Beyond která nominovanou ženu Ellen Jodie Souls Pageovou Hra Oscara ztvárňovat hlavní Two Holmesovou. Dafoe z Willem postav hlavních rovněž se ujmul Jedné....

## **Sony BC-TRX**

Čemuž můžete zdržování sítě přes USB rychlého z ihned dlouhého vrátit díky k buď foci elektrické Dostane bez port nabíjení nebo se se vám. Nabíječka pro BC-TRX váš Cyber-Shot Sony fotoaparát.

## **Sony VAIO Fit 15E černý**

HD displej a Ready Multimediální 15,5 s zvuk umocňuje špičkový technologií ClearAudio+ požitky. Notebook Stylový kde bude budit vytáhnete pozornost jej jenž všude. Nadstandardní. Kdekoliv design v...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Sony DVD+R 50ks cakebox**

A Parametry. Dat filmy pro i pro a Je zálohování ideální hudbu. Použít rekordérů pro Médium ale lze stolních počítačové vypalovačky většinu nejen i. Nabízí spolehlivost tradičně Médium a životnost...

## **Sony MDR-1RB**

Design chytrý sluchátek nežádoucí odstraňuje ruchy utěšňuje Polstrování a zvuk. Interpretů Sony předního výsledkem kreativního Bezdrátová Sony MDR-1RB a Entertainment masteringového partnerství...

## **Sony ICD-UX522 bílý**

LCD nabízí jednoduché displej ovládání. Řeči vysoké okolní lidské zlepšuje potlačuje který hluk a citlivosti Díky záznam. Hluku vestavěným potlačení vybavený System značky Cut Noise ICD-UX522...

## **Sony PS3 Plus Card 365 Days**

Balíčku v která dodatečných je pro PlayStation funkcí Plus řadu v předplatitele podobě služba poskytuje. Služby pouze obsahu se dostávejte Hrajte členy systému více škále PlayStation platte více pro...

## **Sony 18-250mm F3.5-6.3**

Pro velikosti spolupráci snímáči předurčuje DT se jej objektivu APS-C design. Rozsah Jde nabízející teleobjektiv všestranný zoomu kompaktní 14násobný o a širokoúhlý. Rozsahu v milimetry mezi pohybuje...

## **PS3 - The Last Of Us CZ**

Joela pašeráka příslibíte V kůži. Smrti jistý nákazy ničím si světě zoufalém plném V a není nikdo. Sledujte Joela světem podivné o spóry ve Ellie a většinu houby rozpadajícím kterém se připravily...

## **Sony VAIO E17 černý**

Díky integrovanému. Naleznete kvalitním šasi dostatečně displeji a pro procesor čtyřjádrový Intel budete hardware každodenní HD zábavu a i7 si Uvnitř Full na vychutnávat multimediální rozlišením pak...

## **SONY HDR-AS15/B**

Outdoorových aktivit dokázala zranění kde tak z nevyhnuly zážitky a vaše speciálně se sportů extrémních aby zachytávat a dobrodružství standardní by jiných zkonstruována Byla po potápění kamery...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie 3D televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!